



中央网信办十九大精神宣讲 走进中原网和郑州网信企业

凝聚青春力量 建设国家中心城市

我市各界青年
学习贯彻十九大精神

本报讯 新时代,新征程,新使命,作为年轻人,该如何学习贯彻十九大精神?在郑州建设国家中心城市的进程中,又该如何发挥作用?11月8日,团市委举办了“学习十九大精神 凝聚青春力量建设国家中心城市”郑州市共青团系统学习宣传贯彻党的十九大精神宣讲会。

团市委机关全体人员、各县(市)区团员青年代表、少先队辅导员代表以及来自中建八局、市地铁公司、市五院等各级团组织代表600余人参加会议。

会议邀请了十九大代表、河南圆方集团党委书记、总裁薛荣为全市青少年代表进行党的十九大精神宣讲。薛荣结合自身参加十九大的感受,深入浅出地讲解了习近平新时代中国特色社会主义思想及党的十九大确定的目标任务和新部署、新要求等,为现场青年带来了一场原汁原味的理论盛宴。

来自郑州职业技术学院现代管理系市场营销专业的大二学生何向向说:“十九大报告提到,‘青年兴则国家兴,青年强则国家强。青年一代有理想、有本领、有担当,国家就有前途,民族就有希望’,让我感受到了我们这一代青年肩上的责任。”

郑州市中原区互助路小学北校区大队辅导员宋子芳说:“作为一名少先队辅导员,接下来我们将和少先队员们一起开展‘学习十九大’系列活动,在活动中培养少先队员的光荣感和组织归属感,不忘初心跟党走。”

据了解,下一步,团市委将学习好、宣传好、贯彻好习近平新时代中国特色社会主义思想,用党的十九大精神武装全市团干部、覆盖广大团员、带动更多青年,不忘初心、牢记使命,为助力郑州建设国家中心城市贡献青春力量。

郑报融媒记者 李娜
通讯员 许晨光



中央网信办网络评论工作局地方指导处处长吴淑纲作十九大精神宣讲报告

为深入学习贯彻党的十九大精神,中央部署十九大精神“七进”,即进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络。本次报告会十九大精神进网络的具体实践。

报告会上,吴淑纲以其对十九大精神的深刻理解,为现场人员作了一场两个多小时的精彩报告。报告围绕认真学习领会党的十九大主题、习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义和丰富内涵、十八大以来取得的历史性成就和历史性变革等十个方面的内容进行系统阐述。整个报告高屋建瓴、脉络清晰、生动鲜活、富有新意,对党的十九大提出的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措进行了详细解读,具有很强的思想性、理论性、针对性,对全面

理解和把握党的十九大精神、推动我省网信事业发展具有非常重要的指导意义。

最后,蔡新民总结称,希望网信战线的同志进一步增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,完整准确地领会党的十九大提出的新思想、新论断、新要求,坚持先学一步,学深一层,真正做到学懂、弄通、做实,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。

参加报告会的单位有中原网及郑州报业集团网络新媒体工作人员、郑州市网信办在郑机关干部、河南锐之旗信息技术有限公司,郑州景安计算机网络技术有限公司,郑州悉知信息科技有限公司等网信企业负责人、骨干人员等。



推动党的十九大精神
进企业 进农村 进机关 进校园
进社区 进军营 进网络

本报讯 11月8日下午,在全国上下庆祝第十八个记者节的日子,根据中央网信办的统一部署,学习贯彻党的十九大精神全国网信系统宣讲报告会在郑州报业集团举行。中央网信办网络评论工作局地方指导处处长吴淑纲作宣讲报告,河南省委网信办副主任蔡新民主持报告会。

郑报融媒记者 张翼飞/文
丁友明/图

践行十九大 民警听民声 首批特邀观察员应邀座谈 问需求 问差距 问良策 提士气 提能力 转作风

践行十九大,民警广听社情民意

为深入贯彻落实党的十九大精神,坚持以“人民为中心”的理念,广泛征求社会各界、人民群众和基层民警对加快推进郑州公安工作健康有序发展的意见建议,11月1日起,郑州市公安局在全市范围内组织开展了以“问需求、问差距、问良策,提士气、提能力,转作风”为主线的“践行十九大、民警听民声”主题活动。活动中,全市公安机关和广大民警沉下身子到群众中间

政于民、问计于民、问需于民,倾听民生。

活动开展以来,金水路公安分局、东风路公安分局、长兴路公安分局、登封市公安局等在社区、广场、工地、企业相继开展了“践行十九大、民警听民声”主题活动,通过警用装备展示、公安业务咨询与解答、民警文艺表演等群众喜闻乐见的形式,广泛邀请社会各界和广大群众提意见和建议。

凡是群众不满意的就改,凡是群众期盼的就做

昨天的座谈会上,大家分别就交通、治安、户籍提出了一些问题和建议,郑州警方参会的警令部、政治部、纪委、交警等部门负责人对相关问题逐一做了记录,并承诺在一周内给予书面回复。

针对大家提出的一些问题,马义中一一回复:“关于晚上停车问题,警方已拿出措施,目前正在最后评估阶段,请大家放心,我们会以人性化执法,最大限度争取实际效果;侵财案件侦破难问题,我们坚持从广大人民群众最关心最直接最现实的利益问题入手,加快立体化信息化

社会治安防控体系建设,加强现代科技手段应用,依法打击和惩治各类侵财犯罪活动,切实保护人民群众的人身权、财产权、人格权。”

马义中表示,郑州公安坚持以人民为中心的工作导向,扎实开展“践行十九大、民警听民声”主题活动,紧盯差距短板进行认真对照查摆,整改公安工作和公安队伍中存在的突出问题,提升郑州公安工作决策的科学化、民主化水平,树立公安机关良好形象,凡是群众不满意的就改,凡是群众期盼的就做,以实实在在的工作成效践行宗旨、取信于民。

本报讯 “坚持以人民为中心,开门纳谏,广征民意,提高社会治理精细化水平,切实保护人民群众的人身权、财产权、人格权……”昨天上午,市公安局召开以“践行十九大、民警听民声”主题活动座谈会,向来自新闻媒体、企业、医院、学校、志愿者协会、律师协会等部门行业的19人颁发首批“特邀观察员”聘书和证书。副市长、市公安局局长马义中参加座谈会,并就特邀观察员们提出的意见建议当场讨论并回复。

郑报融媒记者 刘德华
通讯员 闫亚平

省军休干部文艺演出 宣传十九大精神

本报讯 为进一步宣传贯彻好党的十九大精神,昨日下午,由省民政厅主办,郑州市军干八所承办的河南省军休干部庆祝党的十九大胜利召开文艺演出在武警河南省总队艺术中心举行。

戏曲、情景剧、诗朗诵、歌舞表演等丰富多彩的文艺演出,以多种形式深入学习宣传党的十九大精神。整场演出喜庆热烈、欢乐祥和,不时赢得现场热烈的掌声。

据悉,为进一步做好党的十九大精神学习宣传工作,下一步,全省军休干部群体将以更多样的形式兴起学习宣传贯彻党的十九大精神的热潮,切实把十九大精神传递到基层、落实到基层。郑报融媒记者 裴蕾 通讯员 王玉